



30 августа 2020 года Петербург отмечал 100-летие Татарстана полуденным выстрелом с Нарышкина бастиона Петропавловской крепости. Произвести выстрел посчастливилось ленинградцу-блокаднику, автору книг, популяризатору истории татар в СПб журналисту Р.Х. Теляшову, меценату Ш.А. Алюшеву и А.Н. Тагирджановой (Максутовой).

Альмира Няимовна, экскурсовод по памятным местам Санкт-Петербурга, наш нештатный автор, корни девичьей фамилии которой берут свое начало в селе Черемисево, поддерживает с редакцией постоянную связь. Наши читатели помнят материалы краеведа «Путь черемисевцев в Петербург», «Медсестра и актриса Наимя Чуракова», «По медали узнали героя» и другие.

«Инструктаж канонира, две тренировки. К рычагу допущен 1 - Теляшов, а мы с Алюшевым держим в руках ремешок, за который дернем, когда канонир с красным флажком досчитает до пяти. На счете 5, он резко опустит скрученный флажок. Ждем ...

И вот с этого момента начинается волнение, сложно описать смешанность чувств (дрожь, трепет, страх), почему-то подумалось, как бы был за меня горд дед. Видимо, потому что родители мысленно и так со мной, ждут моего звонка, а бабакай верил в мою звезду и теперь я это понимаю».